

ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ НЕОБЫЧНОСТЕЙ.



Горы, Тибет, фэн-шуй, гороскопы, острая еда и безграничное количество экспорта. Именно такие ассоциации вызывал ранее у меня Китай. Но я ведь там не была, поэтому в чем-то могу и ошибаться. Одна моя знакомая, к примеру, считает Китай страной необычностей. Здесь все по-другому, сами люди другие. Кстати, неординарность Китая подметили и три студентки 394 группы нашего института Дарина Шахматова, Лиза Смирнова и Ксения Полюнова. С 9 по 23 июля этого года они в составе группы студентов и преподавателей ИЕСЭН проходили языковую практику в Синьдзянском университете города Урумчи. Вот что они рассказали:

– Свободного времени у нас практически не было – практика ведь!

– Девочки, так ведь лето же, каникулы у всех были, чем студенты могли там заниматься?

– Да, у них были каникулы в это время, тем не менее многие учились. А те, у кого не было дел в самом университете, просто сидели на лавочках и читали книги. Китайцы очень трудолюбивые!

– А чем китайские студенты отличаются от наших, российских?

– Они более спокойные, отзывчивые, дружелюбные и, повторимся, такие трудяги!

– А что вас больше всего удивило в этой стране?

– Люди – они совершенно другие. От русских их отличает необыкновенная учтивость и любознательность. Да что уж говорить об удивлении: мы сами для них были, как диковинки.

– Какова была ваша культурно-развлекательная программа?

– Мы посещали музеи, парки, были на озере Тянь Ши, гуляли по территории самого университета – там очень красиво!

– А чему научились во время практики в этой чудной стране?

– Всему только самому лучшему! Целью нашего приезда была языковая практика. И она была успешно достигнута, ведь мы не только пополнили свой словарный запас и применили знания на практике, но и неплохо выучили язык жестов и мимики, что также немаловажно.

– Еще хотите поехать?

– Безусловно! Положительное всегда притягивает. И эта страна не является исключением.

Ну вот, теперь можно считать свои представления о Китае более расширенными. Но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать. Ведь такую «достопримечательность», как трудяги во время отпуска, вы вряд ли еще где-то увидите.



Марина Шокова